微笑天使當選心得
三戊     李崇嘉

我相信微笑是一位展翅的天使，嘴角那一道上揚的圓弧一定是快樂的密碼，足以解開我們面對的喜悅或悲傷。我相信笑容是一台融冰機，儘管人與人之間隔著數層冰山，充滿熱力的笑容也會慢慢的融化冷峻，拉近彼此。笑容更是一罐保溫瓶，可以讓凍冷的內心感受到親切的溫暖，也可以讓世上的一切事務保有一種和樂融融的溫馨。微笑的臉龐加上一句親切的問候，等於和煦溫暖的春風滲入每一個凍住的內心。謝謝班上同學和老師對我的支持，我會帶著笑容面對每一件不管是快樂或者是悲傷的事，讓一切冷漠得以熱絡。

二甲     林艾德

  成為二甲的微笑天使，令我十分訝異，因為帶給班上歡笑的人，似乎不只是我，我只是一個用淺淺笑容來追求自我接納，進而藉此增添自我信心的平凡女孩。

  當然，能得到這份殊榮，都要感謝同學們給予的肯定，除此之外，也更確立了我往後生活及課業的積極態度。由於課業繁重，我總是戰戰兢兢的全力應付，不敢掉以輕心，緊繃的狀態往往伴隨著疲乏和焦躁。心情的灰色，會使日子變得更為憂鬱，但總鼓勵自己，青春不該是慘白，該有些活力。

  萬物皆有深意，而高中正是蓄積能量的時候，我深深相信：臉上有微笑，心靈也會更柔軟，進一步可以有效化解焦慮與壓力。

一丙    王統帥

世間上最美麗的東西是什麼？是微笑；最動人的表情是什麼？是微笑。

我們最喜歡看到的，也是笑容可掬的臉龐。處於陌生的環境，一個微笑就能融化所有不安。

人際關係有了芥蒂，看到一張微笑的臉，不愉快也就煙消雲散了。生活中碰到艱難，一個鼓勵的微笑，困難窘迫彷彿有了轉圜的空間。沮喪的時候，一個理解的微笑，沉到谷底的心也就得到溫暖的慰藉了。微笑的魅力，有時遠出意料之外。
我就這樣秉持著我的堅持，用微笑迎接每一天、每一個人，但其實我的理想並沒有那麼的遠大，我並不期待我的笑容能為這世界帶來多大的改變，只希望身邊的人都能跟我分享這個微笑、這份喜悅。
一丁  周儒苡

A smile is a common language that speaks to all people, it does not matter where you live or what color of your skin is, everyone understands its meaning.

    微笑，它是一種支持，一種鼓勵，是希望，也是溫暖，他是世界上最美的語言，沒有國界，也沒有地域之隔。如果再更進一步的探究微笑，就將這股注入宇宙間無形的力量，形象化了！

    生活經驗中，我們可以發現，微笑是面對困境的錦囊妙計，是消除疲勞，提供動力前進的燃油！

    從市場交易的觀點切入，我們也將了解，微笑擁有極高的投資報酬率，微笑不僅是開啟人脈市場的不二法門，也是提升顧客間彼此信賴的最佳管道，使你在工作職場上能達到事半功倍的效果。

    從醫學的角度探討，大家必定曉得：微笑是常保身心健康、青春永駐最好的處方箋。

    微笑的力量，使天地萬物顯得多采多姿；微笑的力量，可以帶來許多驚奇但唯一的條件是，必須上揚嘴角四十五度。

    現今的我們，生長在繁華忙碌的大都會，由於緊湊的生活步調，使得大家漸漸忘卻了微笑，但請記住，情緒是富有感染力的，你的一顰一笑，必定會深深影響週遭環境的氣氛，期許大家都能當一顆微笑原子在這個極大的自然界中，藉由空氣漸進的傳播方式，讓這個快樂越過沙漠，橫渡大洋，散佈至世界的各個角落。

Smiles always stay near you and steal in your mind, to lead you into a good situation.

