微笑天使當選心得

 九勇    陳昱霖
    老實說，能得到這個獎，我自己也很訝異，我只是以最自然的一面去看待每一件事，和對待每一個人。其實微笑是人類最原始也最真摯的語言，除了我之外  班上的每一個人都和我一起分享這份喜悅。用最自在的方式溝通，難過、喜悅或悲傷的時候，有多少同學、師長，甚至關心我的人都在幫助我，所以我希望透過微笑來回饋每一個人。多了一抹微笑，自然也多了一份喜悅。

九平    洪婉瑜
微笑是一個最簡單的語言、最靈驗的魔法，它能夠化解彼此的誤會，拉近彼此的距離，增進彼此的友誼。微笑，是一道護身符能夠帶來好運，並化危機為轉機，所以，我總是提醒自己要帶著愉悅的心情度過每一天，很榮幸能夠擔任九平的 微笑天使，替平班的同學把快樂泉源注進校園中的每個角落，讓每個人都能綻放幸福的笑靨。
八忠    陳以恩
微笑是一種快樂的表現，生活處處都充滿微笑。它能化解很多不必要的糾紛，讓爭吵少一點，歡樂多一點。它能紓解彼此之間的緊張氣氛，帶給嚴肅的場面彷彿太陽般的溫暖感覺。它能化解憂愁，使人在痛苦失敗中，能夠自豪而不屈。微笑使別人溫馨，使自己也變的快樂。它能讓人充滿幽默感，使週遭的人沐浴在和樂的氣氛之中，享受這種樂趣的洗滌。學校為我們辦這個活動使我們受益良多，讓整個校園充滿愉悅的音符。我的雙翅並未羽化完全而這個經驗將使我更加茁壯。在這個大自然裡，各個元素都必須並存缺一不可，在這個現實社會裡必須每天保持微笑才能讓快樂飛躍在冰冷的角落。

八義     嚴家彬
世間上最美麗的東西是微笑；最動人的表情是微笑；我們最喜歡看到的，也是笑容可掬的臉龐。在陌生的環境，一個微笑，就能溶化所有不安；人際關係有了芥蒂，看到一張微笑的臉，不愉快也就煙消雲散了；生活中碰到艱難，一個鼓勵的微笑，困難窘迫彷彿有了轉圜的空間；沮喪的時候，一個理解的微笑，沉到谷底的心也就得到溫暖的慰藉了。微笑的魅力，遠超出意料之外。

八仁    李岱蓉
微笑，當你問我為甚麼你常常可以微笑待人？我只是覺得每個人的每一天都是自己左右的，為何不放下心中的那塊石頭，以微笑來過完每一天，聖嚴法師說：「超過生老病死的三原則－活的快樂、病的健康、老的有希望」，只要能身心常放鬆, 逢人面帶笑, 不要太在意別人的想法, 不要管別人如何看待你，臉上保持著微笑，可以使你有更多的朋友，沒有人喜歡常生氣的人，俗話說 : 「伸手不打笑臉人」,我覺得微笑是有傳染力的，希望大家可以把這種精神傳下去，讓大家都能夠, 快樂吃、健康做、歡喜笑、安心睡, 達到幸福人間的生活。

七仁  鄭孟涵
很感謝各位同學的支持，也謝謝老師的看重。沒想到這個自幼養成的習慣，可以讓我獲得這個獎項。

從小媽媽就告訴我保持微笑的重要，我也深信著「微笑是世界共通的語言」這句話，更保持著「逢人就笑」的習慣。

對我來說，微笑，是一種習慣，也是一種生活態度，更是一種使別人感染你的快樂的不二法門。總是以微笑來面對一切的人，生活自然就輕鬆，遇上困境也能樂觀面對；相反的，老是愁眉苦臉的人，看甚麼都不順眼，不愉快的事日積月累，最後形成的是令人喘不過氣的壓力。微笑，只有優點，而沒有缺點的。所以，從今天起，用笑臉迎向每一個人，微笑吧！
七望    傅怡璇
我很榮幸能當選微笑天使，謝謝你們的支持。微笑，是一種美德，不僅能使人心情愉快，也能讓我的心飛揚起來，為什麼要微笑呢？我覺得微笑是人生中必備的調味料，如果沒有它，人生一定會是在焦慮，緊張中度過，所以即使你身處逆境中，還是要抽個時間，好好的微笑一下唷！

微笑，是看不見的語言；微笑，是道不盡的感謝。

八孝    王育柔 
能當選我們班的微笑天使我感到非常榮幸，也謝謝老師和同學們的支持，讓我又多擔起了一個重責大任。在日常生活中，我的家人就是我心目中的微笑天使，他們對事情都抱著積極樂觀的態度，並且面帶和藹可親的笑容。

微笑不只是一個表情，它更是一種溫馨的語言。記得小學六年級時，鄰居請了一位視障人士來按摩，我剛好放學回來，並順便引導她走到電梯，出電梯時，她雖然看不到我，但當她用那燦爛的笑容和我說謝謝時，一股快樂、溫暖的感覺，一直在我心中迴繞好久，也因為這件事，才讓我體會到微笑的魅力。

曾經有一句話這麼說：「快樂的微笑是保持生命健康的唯一藥方，它價值千百萬，卻不要花一分錢。」希望大家都能帶著一顆快樂的心、抱著積極的人生價值觀，天天保持微笑，過著健康、快樂的生活！ 

